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Soundsync può riprodurre musica solo su un dispositivo alla volta. Mettere in pausa la 
musica sul dispositivo in riproduzione prima di riprodurre la musica sull'altro dispositivo.

Caricamento di Soundsync

Soundsync si accende automaticamente durante le operazioni di ricarica.

Rosso fisso Batteria scarica
Rosso fisso In carica (quando Soundsync è spento)

 Viola stabile In carica (quando Soundsync è collegato a un dispositivo)

 Rosso e viola lampeggiante In carica (modalità di associazione Bluetooth)

Spegnimento Ricarica completata
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-	 Utilizzare il cavo Type-C incluso per caricare Soundsync e accertarsi che sia 
completamente carico prima del primo utilizzo.

-	 Quando non è in uso, conservare Soundsync in un luogo fresco. 

Specifiche

Le specifiche sono soggette a modifica senza preavviso.

Ingresso DC: 5V, 1,5 A

Capacità della batteria: 180mAh 

Riproduzione AUX: 12 ore

Tempo di ricarica: 2 ore

Versione Bluetooth: V5.3

Formati supportatati: HFP A2DP AVRCP

Dimensioni : 50 × 29 × 10 mm

Peso (senza imballaggio): 12,2 g

Intervallo temperatura di esercizio: Da -10 °C a 55 °C

Portata : 10 m 
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Instruções de Segurança

•	 Não derrube, bata ou sacuda o dispositivo.

•	 Não desmonte. Não tente abrir o dispositivo.

•	 Mantenha o dispositivo seco e longe de todos os tipos de líquidos ou umidade que corroam os 
circuitos elétricos. Se o dispositivo for molhado, seque-o imediatamente.

•	 Evite temperaturas extremas.

•	 Não use o dispositivo em áreas externas durante tempestades. 

•	 Use cabos originais ou certificados.

•	 Não limpe com limpadores/óleos corrosivos.

O dispositivo deve ser carregado pelo menos uma vez por mês para impedir o acontecimento 
do fenômeno de autodescarregamento excessivo da bateria.

Visão Rápida

1 Botão Liga / Multifunção 5 Microfone

2 Indicador de bateria / status 6 Controle de volume para baixo

3 Entrada AUX de 3,5 mm 7 Controle de volume para cima

4 Porta de carregamento Tipo-C
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Carregue o receptor Bluetooth antes do primeiro uso.
Se o Soundsync travar, pressione e segure o botão multifunção, encaixe o cabo Tipo-C 
para começar o carregamento e reinicie o Soundsync.

Usando seus Soundsync
1. Ligar / desligar 

1S

1S 1S

1S

Ligar Pressione e segure por mais de 2 segundos

Desligar Pressione e segure por mais de 2 segundos
Observação: O Soundsync liga automaticamente durante o carregamento

2. Botões de controle
Modo de recepção Bluetooth 

Luz azul constante (por 1 segundo) Ligado

Luz azul constante (por 1 segundo) Desligado
Luz azul piscando (uma vez por 
segundo) Modo de emparelhamento Bluetooth

Luz azul constante Conectado a um dispositivo / Conectado a dois 
dispositivos simultaneamente

Luz azul piscando (duas vezes por 
segundo) Chamada recebida

Luz azul constante Em chamada
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Reproduzir/Pausar

Atender/Encerrar chamada recebida

Rejeitar chamada

Alternar fonte de áudio entre Soundsync e telefone

Pressione para diminuir o volume

Faixa anterior

Silenciar o microfone

Pressione para aumentar o volume

Próxima faixa

Ativar o modo de emparelhamento Bluetooth
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3. Música
Emparelhamento Bluetooth:

Como conectar o Soundsync a dois dispositivos ao mesmo tempo:

1.	Pressione o botão multifunção do Soundsync duas vezes para entrar no modo de 
emparelhamento Bluetooth e conecte o primeiro dispositivo ao Soundsync. Antes de continuar, 
certifique-se de que a conexão foi bem sucedida. 

2.	Pressione duas vezes o botão multifunção do Soundsync para entrar no modo de 
emparelhamento Bluetooth novamente. 

3. 	Conecte o segundo dispositivo ao Soundsync. 
4.	Quando o segundo dispositivo for conectado ao Soundsync, abra a lista de emparelhamento 

Bluetooth do primeiro dispositivo, procure pelo nome “Soundsync A3352” e selecione-o para conectar.
5.	Reinicie o Soundsync O Soundsync se conectará ao segundo dispositivo automaticamente, mas 

você deverá repetir a etapa 4 manualmente para concluir a conexão com o primeiro dispositivo. 
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O Soundsync pode reproduzir música em somente um dispositivo por vez. Pause a 
música no dispositivo que a está executando antes de reproduzi-la no outro dispositivo.

Carregar o Soundsync

O Soundsync liga automaticamente durante o carregamento.

Luz vermelha constante Bateria fraca
Luz vermelha constante Carregando (quando o Soundsync estiver desligado)

 Roxo constante Carregando (quando o Soundsync estiver conectado a 
um dispositivo)

 Vermelho e roxo piscando Carregando (modo de emparelhamento Bluetooth)

Desligar Totalmente carregado
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-	 Use o cabo Tipo-C incluso para carregar o Soundsync e certifique-se de carregá-lo 
totalmente antes de usá-lo pela primeira vez.

-	 Quando não estiver em uso, guarde o Soundsync em um local fresco.

Especificações

As especificações estão sujeitas a alterações sem aviso prévio.

Entrada DC: 5 V, 1,5 A

Capacidade da bateria: 180mAh 

Autonomia AUX: 12 horas

Tempo de carregamento: 2 horas

Versão do Bluetooth: V5.3

Formato de suporte: HFP A2DP AVRCP

Tamanho: 50 × 29 × 10 mm / 1,9 × 1,1 × 0,4 pol

Peso (sem embalagem): 12,2 g / 0,4 oz

Temperatura operacional: 14 °F a 131 °F / -10 °C a 55 °C

Intervalo: 10 m / 33 pés
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Инструкции по технике безопасности

•	 Не роняйте, не ударяйте и не трясите устройство.

•	 Не разбирайте устройство. Не пытайтесь открыть устройство.

•	 Держите устройство сухим и вдали от любых видов жидкостей и влаги, которые разрушают 
электронные схемы. Если устройство намокло, незамедлительно высушите его.

•	 Избегайте воздействия экстремальных температур.

•	 Не используйте устройство вне помещений во время грозы.

•	 Используйте оригинальные или сертифицированные кабели.

•	 Не используйте для очистки устройства масла / чистящие средства, вызывающие коррозию.

Устройство необходимо заряжать не реже одного раза в месяц во избежание 
излишнего саморазряда.

Краткий обзор

1 Переключатель питания / 
многофункциональная кнопка

5 Микрофон

2 Индикатор аккумулятора/состояния 6 Кнопка уменьшения громкости

3 Входной разъем AUX 3,5 мм 7 Кнопка увеличения громкости

4 Порт зарядки Type-C
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Перед первым использованием зарядите приемник Bluetooth.
Если Soundsync зависает, нажмите и удерживайте многофункциональную кнопку, 
вставьте кабель Type-C для запуска зарядки, а затем перезапустите Soundsync.

Использование Soundsync
1. Включение / выключение 

1S

1S 1S

1S

Вкл. Нажмите и удерживайте более 2 секунд

Выкл. Нажмите и удерживайте более 2 секунд
Примечание. Soundsync включается автоматически во время зарядки

2. Кнопки управления
Режим приемника Bluetooth 

Постоянно горит синим светом 
(в течение 1 секунды)

Питания включено

Постоянно горит синим светом 
(в течение 1 секунды)

Питание выключено

Мигает синим светом (один раз 
в секунду)

Режим сопряжения Bluetooth

Горит синим светом
Подключено к устройству / подключено к двум 
устройствам одновременно

Мигает синим светом (два раза в 
секунду)

Входящий вызов
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Горит синим светом Выполняется вызов

Воспроизведение / пауза

Ответить на входящий вызов / завершить вызов

Отклонить вызов

Переключение источника аудио между Soundsync и телефоном

Нажмите, чтобы уменьшить громкость.

Предыдущий трек

Отключение микрофона

Нажмите, чтобы увеличить громкость

Следующий трек

Включить режим сопряжения Bluetooth
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3. Музыка
Сопряжение Bluetooth:

Подключение устройства Soundsync к двум устройствам одновременно:

1.	Нажмите многофункциональную кнопку на Soundsync дважды для перехода в режим 
сопряжения Bluetooth, а затем подключите первое устройство к системе Soundsync. Перед 
продолжением убедитесь, что подключение выполнено успешно. 

2.	Нажмите многофункциональную кнопку на Soundsync два раза, чтобы повторно войти в 
режим сопряжения Bluetooth. 

3. 	Подсоедините второе устройство к Soundsync. 

4.	Когда второе устройство подключено к Soundsync, откройте список сопряженных устройств 
Bluetooth на первом устройстве, найдите «Soundsync A3352», а затем выберите его для подключения.

5.	Перезапустите Soundsync Soundsync автоматически подключится к второму устройству, но 
необходимо повторить шаг 4, чтобы вручную завершить подключение к первому устройству. 
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Soundsync может одновременно воспроизводить музыку только с одного устройства. 
Приостановите воспроизведение музыки на устройстве, которое в настоящий момент 
используется, перед воспроизведением музыки на другом устройстве.

Зарядка Soundsync

Soundsync включается автоматически во время зарядки.

Горит красным светом Низкий заряд аккумулятора

Горит красным светом Зарядка (при выключенном Soundsync)

 Стабильный пурпурный Зарядка (когда  Soundsync подключен к устройству)

 
Мигающий красный и 
пурпурный

Зарядка (в режиме сопряжения Bluetooth)

Выкл. Аккумулятор заряжен полностью
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-	 Перед первым использованием воспользуйтесь входящим в комплект кабелем 
Type-C для зарядки Soundsync и убедитесь, что устройство полностью заряжено.

-	 Если вы не используете устройство Soundsync, храните его в прохладном месте. 

Технические характеристики

Технические характеристики могут быть изменены без предварительного 
уведомления.

Входной порт постоянного тока: 5 В, 1,5 А

Емкость аккумулятора: 180 мА ч 

Время воспроизведения через AUX: 12 часов

Время зарядки: 2 часов

Версия Bluetooth: V5.3

Поддерживаемый формат: HFP A2DP AVRCP

Размер : 50 × 29 × 10 мм / 1,9 × 1,1 × 0,4"

Вес (без упаковки): 12,2 г / 0,4 унции

Температура эксплуатации: от -10°C до 55°C / от 14°F до 131°F

Диапазон работы: 10 м / 33 фута
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安全にご使用いただくために

•	 本製品を落としたり、たたいたり、激しく振ったりしないでください。
•	 危険ですので分解しないでください。また、本製品を開こうとしないでください。
•	 本製品は乾燥した状態に保つようにし、電子回路を腐食させるような液体や湿気から

離してください。本製品が濡れた場合は、すぐに乾燥させてください。
•	 極端な温度下では使用しないでください。
•	 雷雨の激しい時は屋外でのご使用をお控えください。
•	 純正または認証されたケーブルをご使用ください。
•	 腐食防止剤や消毒用オイルは使用しないでください。

バッテリーが過度な自己放電をしないように、少なくとも月に一度は本製品を充
電してください。

外観

1 電源ボタン / 多機能ボタン 5 マイク

2 バッテリー表示 / ステータス表示 6 音量ダウンボタン

3 3.5 mm AUX 入力 7 音量アップボタン

4 Type-C 充電ポート
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初めてご使用になる前には、Bluetooth レシーバーを充電してください。
Soundsync がフリーズした場合は、多機能ボタンを長押しし、Type-C ケーブル
を挿入して充電を開始してから、Soundsync を再起動します。

Soundsync の使用方法
1. 電源のオン / オフ 

1S

1S 1S

1S

オン 2 秒間以上長押し

オフ 2 秒間以上長押し
注意： 充電中、Soundsync は自動的に電源がオンになります

2. ボタンの操作
Bluetooth レシーバーモード 

青色の点灯 (1 秒間 ) 電源オン
青色の点灯 (1 秒間 ) 電源オフ

青色の点滅 (1 秒に 1 回 ) Bluetooth ペアリングモード

青色の点灯 機器に接続済み / 同時に 2 台の機器に接続済み

青色の点滅 (1 秒に 2 回 ) 着信

青色の点灯 通話中
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再生 / 一時停止

着信に応答 / 通話終了

着信を拒否

音源を Soundsync とスマートフォンの間で切り替える

音量を下げる

曲戻し

マイクミュート

音量を上げる

曲送り

Bluetooth ペアリングモードを有効にする
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3. 音楽
Bluetooth ペアリング：

Soundsync を同時に 2 台の機器に接続する方法：

1.	Soundsync の多機能ボタンを 2 回押して Bluetooth ペアリングモードに移行し、1 台目の
機器を Soundsync に接続します。接続が正常であることを確認してから、次に進みます。 

2.	Soundsync の多機能ボタンを 2 回押して、もう一度 Bluetooth ペアリングモードに移行
します。

3.	2 台目の機器を Soundsync に接続します。
4.	2 台目の機器が Soundsync に接続されたら、1 台目の機器で Bluetooth ペアリングリス

トを開き、「Soundsync A3352」を探し、選択して接続します。
5.	Soundsync を再起動します。Soundsync は 2 台目の機器に自動的に接続しますが、手

順 4 を繰り返して、1 台目の機器との接続を手動で完了する必要があります。
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Soundsync は、一度に 1 台の機器でのみ音楽を再生できます。他の機器で音楽
を再生するには、現在再生している機器で音楽を一時停止してください。

Soundsync の充電

充電中、Soundsync は自動的に電源がオンになります。

赤色の点灯 電池残量が少なくなっています
赤色の点灯 充電中 (Soundsync がオフの場合 )

 定常の紫 充電中 (Soundsync が機器に接続されている場合 )

 赤と紫の点滅 充電中 (Bluetooth ペアリングモード )
オフ 完全に充電済み
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-	 初めてご使用になる前には、付属の Type-C ケーブルを使用して Soundsync
を充電し、完全に充電してください。

-	 使用しない時は、Soundsync を高温多湿の場所を避けてに保管してください。 

製品の仕様

仕様は予告なく変更されることがあります。

DC 入力：5V、1.5A
バッテリー容量：180mAh 
AUX 再生時間：約 12 時間
充電時間：約 2 時間
Bluetooth 規格：V5.3

サポートフォーマット：HFP A2DP AVRCP
サイズ：50 × 29 × 10 mm
重量 ( 本体のみ )：約 12.2 g
動作温度範囲：-10 ℃～ 55 ℃
Bluetooth 動作範囲：10 m
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안전 지침

•	 장치를 떨어뜨리거나 충격을 가하거나 흔들지 마십시오 .
•	 분해하지 마십시오 . 장치를 개봉하려 하지 마십시오 .
•	 장치를 건조하게 유지하고 , 전기 회로에 부식을 일으킬 모든 종류의 액체나 습기를 멀리하십시

오 . 장치가 젖었을 경우 즉시 건조시키십시오 .
•	 너무 높거나 낮은 기온에 노출시키지 마십시오 .
•	 뇌우가 내릴 때는 야외에서 이 장치를 사용하지 마십시오 . 
•	 정품 또는 인증 케이블을 사용하십시오 .
•	 세척을 위해 부식성 세척제나 오일을 사용하지 마십시오 .

과다한 자체 방전 현상을 방지하기 위해 적어도 한 달에 한 번 이상은 배터리를 충전해야 
합니다 .

개요

1 전원 스위치 / 다기능 버튼 5 마이크

2 배터리 표시등 / 상태 표시등 6 볼륨 낮추기 버튼

3 3.5mm AUX 입력 7 볼륨 높이기 버튼

4 타입 -C 충전 포트
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처음 사용하기 전에 Bluetooth 수신기를 충전하십시오 .
Soundsync 의 작동이 멈출 경우 , 다기능 버튼을 길게 누르고 타입 -C 케이블을 삽입하
여 충전을 시작한 후 Soundsync 를 다시 시작합니다 .

Soundsync 사용하기
1. 전원 켜기 / 끄기 

1S

1S 1S

1S

켜기 2 초 이상 길게 누릅니다 .

끄기 2 초 이상 길게 누릅니다 .
참고 : Soundsync 는 충전 중에 자동으로 켜집니다

2. 버튼 컨트롤
Bluetooth 수신기 모드 

파란색 유지 (1 초 ) 전원 켜짐
파란색 유지 (1 초 ) 전원 꺼짐

파란색으로 깜박임 (1 초에 한 번 ) Bluetooth 페어링 모드

파란색 유지 장치에 연결됨 / 동시에 두 대의 장치에 연결됨

파란색으로 깜박임 (1 초에 두 번 ) 통화 수신 중

파란색 유지 통화 중
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재생 / 일시중지

수신 전화 받기 / 통화 종료

통화 응답 거부

Soundsync 와 전화기 간 오디오 소스 전환

버튼을 눌러 볼륨 낮추기

이전 트랙

마이크 음소거

버튼을 눌러 볼륨 높이기

다음 트랙

Bluetooth 페어링 모드 활성화
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3. 음악
Bluetooth 페어링 :

Soundsync 를 두 대의 장치에 동시 연결하는 방법 :

1.	Soundsync 의 다기능 버튼을 두 번 눌러 Bluetooth 페어링 모드를 시작한 후 , 첫 번째 장치를 
Soundsync 에 연결합니다 . 계속하기 전 연결에 성공했는지 확인합니다 . 

2.	Soundsync 의 다기능 버튼을 두 번 눌러 Bluetooth 페어링 모드를 다시 시작합니다 . 
3.	두 번째 장치를 Soundsync 에 연결합니다 . 
4.	두 번째 장치가 Soundsync 에 연결되는 대로 첫 번째 장치에서 Bluetooth 페어링 목록을 열고 

“Soundsync A3352”를 찾아 선택하여 연결합니다 .
5.	Soundsync 를 다시 시작합니다 Soundsync 는 자동으로 두 번째 장치에 연결되지만 수동으로 

첫 번째 장치와의 연결을 완료하려면 4 단계 작업을 반복해야 합니다 . 
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Soundsync 는 한 번에 하나의 장치에서만 음악을 재생할 수 있습니다 . 다른 장치에서 
음악을 재생하기 전에 현재 재생되고 있는 장치에서 음악을 일시 중지합니다 .

Soundsync 충전

Soundsync 는 충전 중에 자동으로 켜집니다 .

빨간색 유지 배터리 부족
빨간색 유지 충전 중 (Soundsync 가 꺼진 경우 )

 안정된 보라색 충전 중 (Soundsync 가 장치에 연결된 경우 )

 번쩍이는 빨간색과 보라색 충전 중 (Bluetooth 페어링 모드 )

끄기 완전히 충전됨
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-	 함께 제공되는 타입 -C 케이블로 Soundsync 를 충전하되 , 처음 사용하기 전에 반드
시 완전히 충전되었는지 확인합니다 .

-	 사용하지 않을 경우 서늘한 곳에 Soundsync 를 보관하십시오 . 

사양

사양은 사전 통지 없이 변경될 수 있습니다 .

DC 입력 : 5V, 1.5A
배터리 용량 : 180mAh 
AUX 재생 시간 : 12 시간
충전 시간 : 2 시간
Bluetooth 버전 : V5.3

지원 형식 : HFP A2DP AVRCP
크기 : 50 × 29 × 10mm / 9 × 1 × 0.4 인치
무게 ( 포장 제외 ) : 12.2g/0.4oz
작동 온도 범위 : -10℃ ~ 55℃ /14°F ~ 131°F

범위 : 10m/33ft
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安全须知

•	 请勿掉落、敲击或摇晃设备。
•	 请勿拆卸。请勿试图打开设备。
•	 保持设备干燥，并避开会造成电路腐蚀的所有液体或潮湿空气。如果设备打湿，请立即

将其晾干。
•	 避免极端高温或低温。
•	 雷暴天气期间，请勿在户外使用本设备。
•	 使用原装或经过认证的数据线。
•	 请勿使用任何腐蚀性的清洁剂或油。

设备每个月应至少充电一次，以防电池出现过度自放电的现象。

概览

1 电源开关 / 多功能按钮 5 麦克风

2 电池指示灯 / 状态指示灯 6 音量减键

3 3.5 毫米 AUX 输入 7 音量加键

4 Type-C 充电接口
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首次使用之前，请先为蓝牙接收器充电。
如果 Soundsync 死机，请按住多功能按钮，插入 Type-C 电缆开始充电，然后重
新启动 Soundsync。

使用 Soundsync
1. 打开 / 关闭 

1S

1S 1S

1S

打开 按住 2 秒钟以上

关闭 按住 2 秒钟以上
注意：Soundsync 在充电时会自动打开

2. 蓝牙控制
蓝牙接收器模式 

蓝灯常亮（1 秒） 打开电源
蓝灯常亮（1 秒） 关闭电源

蓝灯闪烁（每秒 1 次） 蓝牙配对模式

蓝灯常亮 已连接到设备 / 已同时连接到两台设备

蓝灯闪烁（每秒 2 次） 收到来电

蓝灯常亮 通话中
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播放 / 暂停

接听来电 / 结束通话

拒绝来电

在 Soundsync 与手机之间切换音频来源

按下可降低音量

上一首曲目

麦克风静音

按下可提高音量

下一首曲目

激活蓝牙配对模式
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3. 音乐
蓝牙配对：

如何将 Soundsync 同时连接到两台设备：

1.	按两下 Soundsync 上的多功能按钮，以进入蓝牙配对模式，然后将第一台设备连接到 
Soundsync。确保已成功连接，然后再继续操作。 

2.	按两下 Soundsync 上的多功能按钮，以重新进入蓝牙配对模式。  
3.	将第二台设备连接到 Soundsync。 
4.	当第二台设备连接到 Soundsync 之后，打开第一台设备上的蓝牙配对列表，找到并选中

“Soundsync A3352”以进行连接。
5.	重新启动 Soundsync。Soundsync 将自动连接到第二台设备，但您必须重复第 4 步，以

手动完成与第一台设备的连接。 


